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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  

ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(МКІП)

вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 234-70-48, тел. (044) 235-23-78

E-mail: info@mkip.gov.ua, web-site: http://mkip.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275

_____________________________________________________________________

Гр. Анастасії
foi+request-118433-

43aac913@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Анастасіє!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 12.10.2023, що надійшов з 
Секретаріату Кабінету Міністрів України листом від 16.10.2023 № 26662/0/2-23 

(вх. реєстраційний номер МКІП від 16.10.2023 № А-996/23-ЗПІ) щодо Переліку 

музичних виконавців (співаків) держави-агресора, які засуджують агресію 

проти України та чия творчість дозволена для прослуховування та поширення в 

Україні, Міністерство культури та інформаційної політики України інформує 
про наступне. 

Частиною другою статті 19 Конституції України зазначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Законом України від 19 червня 2022 року № 2310-IX «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо підтримки національного музичного продукту 

та обмеження публічного використання музичного продукту держави-агресора» 

(далі – Закон № 2310) було внесено зміни до деяких Законів України, в тому 

числі до Законів України «Про гастрольні заходи в Україні», «Про культуру», 
«Про кінематографію» тощо.

Нормами Закону № 2310 передбачено заборону організації та проведення 

гастрольних заходів, учасниками яких є музичні виконавці (співаки), які є 
громадянами держави, визнаної Верховною Радою України державою-
агресором, крім учасників, які включені до Переліку музичних виконавців 

(співаків) держави-агресора, які засуджують агресію проти України, а також 

заборону на території України публічного виконання, демонстрації, сповіщення 

фонограм, відеограм та музичних кліпів, які містять зафіксоване виконання 

музичного недраматичного твору з текстом, здійснене співаком (співачкою), 
який є або був у будь-який період після 1991 року громадянином держави-
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агресора, за винятком колишніх громадян держави-агресора, які є або на 

момент смерті були громадянами України і не мають (не мали на момент 
смерті) громадянства держави-агресора, та/або вироблені фізичною особою 

та/або юридичною особою, яка на момент їх оприлюднення була, відповідно, 
громадянином або зареєстрована в державі, яку в будь-який час визнано 

державою-агресором, крім фонограм, відеограм, музичних кліпів, які містять 

зафіксоване виконання, здійснене співаком (співачкою), якого (яку) включено 

до Переліку музичних виконавців (співаків) держави-агресора, які засуджують 

агресію проти України (далі – Перелік). До Переліку включаються громадяни 

держави-агресора – виконавці (співаки) музичних недраматичних творів із 
текстом (пісень), в тому числі ті, які беруть участь у гастрольних заходах, які 
подали заяву встановленої форми та декларацію на підтримку суверенітету і 
територіальної цілісності України у межах міжнародно визнаного державного 

кордону, що містить заклик до держави-агресора негайно припинити агресію 

проти України, зобов’язання утримуватися від будь-яких дій чи кроків, які 
могли б свідчити про підтримку агресії проти України, згоду на публікацію 

такої декларації та які не входять до Переліку осіб, які створюють загрозу 

національній безпеці.
Включення до Переліку та виключення з нього здійснюються на підставі 

відповідного рішення Служби безпеки України, що приймається за 

погодженням із центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері культури, і невідкладно, але не пізніше 

двох робочих днів, направляється до апарату Ради національної безпеки і 
оборони України. Апарат Ради національної безпеки і оборони України 

оприлюднює Перелік на офіційному веб-сайті Ради національної безпеки і 
оборони України та забезпечує його своєчасне оновлення.

За період від набрання чинності Законом № 2310 до МКІП не надходили 

листи від Служби безпеки України щодо погодження включення до Переліку 

музичних виконавців (співаків), які є громадянами держави-агресора.

З повагою

Державний секретар       Юрій ЛЕЩУК

Марина Скриник, xxxxxxx.x@xxxx.xxx.ua 
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